停车位上咋多了个移动板房?

城管部门:是移动公厕 因农贸市场公厕升级改造临时摆放

新闻 110

新鲜事 **18905566110**

本报讯(全媒体记者 徐志 文/图)近日,市民余女士通 过掌上安庆APP 反映, 浮山路路 边停车泊位上突然"冒"出一幢 移动板房,不仅占用车位,还影 响交通通行,希望相关部门予以

8月7日,记者在浮山路看到, 该移动板房红白蓝相间,占用了路 边的2个停车泊位,其中一面嵌着 一扇玻璃窗,绕到移动板房另一侧, 才发现原是一座移动公厕。由于出 入口对着围墙,周围未张贴任何标 识标语,市民很难一眼就认出移动 板房是移动公厕。

"移动板房摆放在这里有一两 个星期了,绕了一圈才发现是移动 公厕。"市民黄先生从移动板房前经



浮山路停车位上的移动公厕。

过时告诉记者,"浮山路平时人多车 也多,开学后上下学时段更是拥堵 不堪,将移动公厕放置在路边停车 位上肯定影响正常通行。除此之 外,高温天气下,公厕散发出的异味 也影响周边环境。"

为何移动公厕会放置在路边的 停车位上? 安庆经开区城管局路面 执法大队大队长严仍生介绍,这是 因为附近的东方虹城农贸市场正在 升级改造,市场内的公厕无法正常 使用,为了方便市民"方便",所以暂 时摆放了移动公厕。"移动公厕目前 只是临时摆放,如果交通通行造成 影响,后期会移到合适的位置。"严 仍生说。

邀请相关部门确权 将"警民联调桌"搬到家门口

两起困扰已久的土地纠纷被成功化解

本报讯(全媒体记者 周国 通讯员 叶静静)为提高群众 获得感、安全感、幸福感,加强矛盾 纠纷排查化解工作,有效减少社会 治安隐患,近日,潜山市公安局化解 两起土地纠纷,受到当事双方及周 边群众的一致好评。

7月20日,官庄派出所民警在 走访时发现,辖区宋某某与家人因 土地界限问题发生争执。经了解, 兄弟二人土地相邻,因地边问题多 年来屡次发生矛盾纠纷。村委会调 解无果后,为避免发生更大矛盾,有 效解决问题,民警耐心劝解双方当 事人,邀请相关部门对双方土地进 行确权划分,村干部当场见证。经 过严谨测量,双方就土地界限达成 一致意见,土地纠纷难题得到圆满 解决。8月2日,村委会携带一面锦 旗来到官庄派出所,感谢官庄派出 所及时帮助村民解决困扰已久的土 地纠纷问题。

8月1日,余井派出所民警接报 警,称村民张某和丁某因土地问题 产生矛盾,接警后民警立即赶赴现 场处置,经了解,五年前因丁某家门

口道路拓宽时占用了张某家约一米 长宽的地块,张某多次要求丁某用 地块进行调换,丁某均不予理会。 民警了解情况后,将"警民联调桌 搬到群众家门口,并联系村干部、老 党员一同介入,对双方的纠纷原因 进行细致梳理。经过民警多次反复 给双方做工作,两人情绪逐渐缓和 并冷静下来,在民警及村干部的见 证下,双方签订了《调解协议书》并 握手言和,承诺之后将和睦相处,并 感谢民警的耐心调解,解决了双方 长达五年的土地纠纷。

6岁孩童游戏充值 热心民警沟通追回

本报讯(全媒体记者 卢向 通讯员 张立)太湖县刘畈乡 一位6岁的孩童酷爱玩手机游戏, 偷偷使用其母亲手机在一款名为 "某精英"的游戏平台上,一次性充 值了数百元的点券。8月7日,记者 从太湖警方了解到,通过辖区派出 所和游戏公司多日沟通,游戏平台 退回518.40元至原支付账户。

7月26日上午9时许,太湖县 刘畈乡一村干部微信联系民警,称 其村里有一位6岁的小男孩向某款 游戏里充值了一笔钱,咨询民警该 笔充值款能否追回。

听闻此事后,民警随即询问村 干得知,小孩詹某平日里酷爱玩手 机游戏,7月24日趁其母亲不注意 时,偷偷使用其母亲手机在一款名 为"某精英"的游戏平台上,一次性 充值了648元的点券,其母亲发现 后非常生气,后向村干部求助。

了解到事情的原委后,民警根 据游戏平台申诉退款要求,逐条教 授小男孩母亲具体操作步骤及方 法,同时主动帮助联系游戏公司协 商落实退款等相关事宜,功夫不负 有心人,当天在民警和村干共同努 力下,刘某发起的退款申请得以申 诉成功。8月7日,记者从辖区派出 所了解到,游戏平台退回518.40元 至原支付账户刘某微信零钱中。

警方提醒:未成年人对事物缺 乏自我控制能力和分辨能力,家长 应该加强对未成年人的监管和教 育,帮助孩子树立正确的消费观。 同时家长应当加强与孩子的沟通, 并保管好自己的手机及手机支付密 码,严格管控孩子玩手机时间,保护 好孩子身心健康的同时避免不必要

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

▶ 我能想到最浪漫的事. 要和你一起慢慢变老, 我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于 "我们"最幸福的那一刻。



"结婚启事"(**199元/次**) 婚恋专版(**1999元/次**) 安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

安庆交通音乐广播》播出15**秒**恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天**1次,980元/6天**